Zalacznik nr 1

Zarzadzenia nr 39/2022

Burmistrza Miasta i Gminy Ruciane-Nida
z dnia 27.04.2022 1.

L Kalkulacja kosztéw do ustalenia stawki wynajmu autobusu szkolnego,
okreslonych w paragrafie 2, ust.1,pkt.g.

Pojazd przejezdza 1.500km. miesiecznie, wobec czego koszty prezentujg si¢ nastepujgco:

e paliwo - jego koszt trzeba przeliczy¢ na km. jesli wiec cena paliwa wynosi 7,19 zi za litr,

to koszt przy spalaniu 11 litréw na 100 km, wynosi 0,79 z na kilometr.

optaty drogowe ponoszone podczas realizacji zlecenia w przeliczeniu na kilometr

OCP - w przeliczeniu na pojazd i jeden dzien

OC + AC - w przeliczeniu na pojazd i jeden dzien

amortyzacja auta (w tym przeglady, serwisy) — roczny koszt dzieli¢ nalezy przez rocznie

realizowang liczbe kilometrow

+ wynagrodzenie kierowcy (+ delegacje, dieta i ryczatt, ZUS) - aby wyliczy¢ stawke na
kilometr w tym przypadku, nalezy zsumowa¢ miesieczne wynagrodzenia kierowcy (i
wszystkich kosztoéw pracodawcy), a nastepnie podzieli¢ te kwote przez liczbe
miesiecznie realizowanych kilometréw

o koszt opon - np. jesli za komplet opon placimy 5 000 zi, a starcza on na 250 000 km to
koszt na 1 km jest réwny 5 gr

¢ materialy eksploatacyjne (oleje, pltyny})

o koszt pustego przebiegu (bez fadunku - np. powré6t do bazy, dojazd)

Zaléimy, ze:

Koszt. miesiecznie rocznie na 1 km. informacja
paliwo - - 0,79 zt. 111/100km (7,19
zt. /litr)
ocp
_ 0CiAC | 0,05 zb. |
Wynagrodzenie kierowcy 5.465,00 - 3,64 zi
[ (w tym zus) L
| Amortyzacja auta 37.588,80 1,41z 187,944 naS5lat |
| Materiaty eksploatacyjne 38.000,00 2,10 zL
1 (oleje,plyny) | o
opony ) 0,05 zt. - D
Puste przebiegi 0,10 zk Szacuje sie, ze 10-20%
_ i _ to puste przebiegi
Koszt 1 km. 8,14 zl. B




IL Kalkulacja kosztéw do ustalenia stawki wynajmu autobusu szkolnego,
okreslonych w paragrafie 2, ust.1,pkt.e,f.

Pojazd przejezdza 1,500 km. miesigcznie, wobec czego koszty prezentuja si¢ nastepujaco:

» paliwo - jego koszt trzeba przeliczy¢ na km. jesli wigc cena paliwa wynosi 7,19 zi za litr,

to koszt przy spalaniu 11 litréw na 100 km, wynosi 0,79 zi na kilometr.

oplaty drogowe ponoszone podczas realizacji zleceniaw przeliczeniu na kilometr

OCP - w przeliczeniu na pojazd i jeden dzien

0C + AC - w przeliczeniu na pojazd i jeden dzief

amortyzacja auta (w tym przeglady, serwisy) - roczny koszt dzieli¢ nalezy przez rocznie

realizowana liczbe kilometrow

o koszt opon - np. jesli za komplet opon ptacimy 5 000 zl, a starcza on na 250 000 km to
koszt na 1 km jest réwny 5 gr

« materialy eksploatacyjne {oleje, ptyny)

e koszt pustego przebiegu (bez fadunku - np. powrét do bazy, dojazd)

Zat6zmy, ze:

Koszt. miesieczni | rocznie Na 1 km. informacja
e

paliwo - - 0,79 zk. 111/100km (7,19 zt./litr) |

ocp |
| OCiAC ' __ 0,05 zk. i

Amortyzacja auta 37.588,8 | 1,41zt 187,944 na 5 lat

0

Materiaty eksploatacyjne 38.000,0 | 2,10z
(oleje, ptyny) 10 |

opony ' 0,05 zi.

Puste przebiegi 0,10 z1. Szacuje sie, Ze 10-20% to

) puste przebiegi

| Koszt 1 km. 4,50 z}.




